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For the survey, 

a sample of

1,118
Americans

including

417
Democratic 
Registered 

Voters

413
Republican 
Registered 

Voters

87
Independent 

Registered 
Voters

18+

ages

w e r e  i n t e r v i e w e d  o n l i n e

956
Registered 

Voters

These are findings from an Ipsos poll conducted 
for date

October 7-8, 2019

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS

The precision of the Reuters/Ipsos online polls is measured using a credibility interval.

In this case, the poll has a credibility interval of plus or minus the following percentage points  

For more information about credibility intervals, please see the appendix. 

3.3

All Adults

5.5

Democratic 
Registered Voters

5.5

Republican 
Registered Voters

12.0

Independent 
Registered Voters

3.6

All Registered
Voters 
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• The data were weighted to the U.S. current population data by:

– Gender

– Age

– Education

– Ethnicity

– Region

• Statistical margins of error are not applicable to online polls.

• All sample surveys and polls may be subject to other sources of error, including, but not limited to coverage error and measurement 
error.

• Figures marked by an asterisk (*) indicate a percentage value of greater than zero but less than one half of one per cent.

• Where figures do not sum to 100, this is due to the effects of rounding.

• To see more information on this and other Reuters/Ipsos polls, please visit:  http://polling.reuters.com/ 

Core Political Data
IPSOS POLL CONDUCTED FOR REUTERS
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Election ResultsMain Problems
In your opinion, what is the most important problem facing the US today?

1%

2%

5%

7%

7%

7%

8%

13%

17%

19%

Energy issues

Foreign conflicts

Education

Morality

Terrorism

Environment

Crime

Immigration

Economy and jobs

Healthcare

ALL ADULT AMERICANS
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Most Important Problem Facing America
ALL ADULT AMERICANS

In your opinion, what is the most important problem facing the U.S. today?

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%
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Economy generally

Unemployment / jobs
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19%

15%

12%

8%
7%

10%

25%

7%

10%

8%

13%
12%

9%

25%

14%

8%

2%

8%

29%

9%

14%

6%
5%

9%

Healthcare Immigration Economy generally Crime Environment Other

Registered Voters Democratic Registered Voters Republican Registered Voters Independent Registered Voters

In your opinion, what is the most important problem facing the US today?

Parties are split on their top issues
ALL REGISTERED VOTERS
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39%

55%

Donald Trump’s Weekly Approval
ALL ADULT AMERICANS

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
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Donald Trump’s Approval
ALL ADULT AMERICANS

Overall, do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?
Is that strongly (approve/disapprove) or somewhat (approve/disapprove)? (Asked of those who selected “approve” or “disapprove”) 
Q2b. If you had to choose, do you lean more towards approve or disapprove? (Asked of those who selected “don’t know”)

All Adults Registered Voters
Democratic 

Registered Voters
Republican 

Registered Voters
Independent 

Registered Voters

Strongly approve 20% 22% 2% 48% 10%

Somewhat approve 16% 17% 5% 31% 22%

Lean towards approve 2% 2% 0% 3% 4%

Lean towards disapprove 2% 1% 2% 1% 1%

Somewhat disapprove 11% 10% 12% 6% 23%

Strongly disapprove 43% 44% 77% 8% 31%

Not sure 6% 3% 2% 2% 8%

TOTAL APPROVE 39% 41% 8% 82% 36%

TOTAL DISAPPROVE 55% 56% 91% 16% 56%
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Impeachment Tracker
ALL ADULT AMERICANS

Which of the following comes closest to your opinion?

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

President Trump should NOT be impeached

President Trump should be impeached

39%

45%

Ipsos/Reuters Poll conducted May-October 2019 among approximately 1,000 Americans aged 18+
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CRISIS OF CONFIDENCE IN 
ELECTIONS
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Thinking about the rules and processes in place for voting in US presidential elections, 
how much confidence do you have that the presidential election will be open and fair? 

Only half of Americans trust 2020 elections will be open and fair 
ALL AMERICANS

Ipsos/C-SPAN Poll conducted using Ipsos Public Affair KnowledgePanel® - a division of Ipsos September 23-30, 2019 among 1,039 U.S. adult 18+

53%

39%

72%

55%

Confident Summary

Total Democrat Republican Independent
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I am confident the government has done enough to protect elections from foreign 
interference

Strong partisan divide in opinion if the government has done enough to 
protect elections from foreign interference

ALL AMERICANS

Ipsos/C-SPAN Poll conducted using Ipsos Public Affair KnowledgePanel® - a division of Ipsos September 23-30, 2019 among 1,039 U.S. adult 18+

31%

16%

54%

27%

Agree Summary

Total Democrat Republican Independent
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How committed would you say the Republican 
Party is to making sure elections in the United 

States are fair and accurate?

Americans trust their own party’s commitment to fair elections
ALL AMERICANS

Ipsos/C-SPAN Poll conducted using Ipsos Public Affair KnowledgePanel® - a division of Ipsos September 23-30, 2019 among 1,039 U.S. adult 18+

49%

23%

85%

48%

Committed Summary

Total Democrat Republican Independent

How committed would you say the Democratic 
Party is to making sure elections in the United 

States are fair and accurate?

61%

86%

38%

60%

Committed Summary

Total Democrat Republican Independent
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OCTOBER 15 PRE-DEBATE POLL
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2020 Democratic Primary Horserace - Trend
DEMOCRATIC REGISTERED VOTERS

If the 2020 Democratic presidential primary election were held today, and you had to choose from the list of candidates 
below, for whom would you vote? 

36% 36%

28% 28%
30%

8% 8%

13%

7% 5%

9%
11%

13% 12%
14%15% 16%

18%

23%

19%

5% 5%
4% 5% 5%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

May 2019 June 2019 July 2019 August 2019 September 2019

Joe Biden Kamala Harris Elizabeth Warren Bernie Sanders Pete Buttigieg

Ipsos/Reuters Poll conducted May -September 2019 among approximately 450 Democratic registered voters
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Election ResultsCandidate Vote Share
Which of the following Democratic candidates for president are you considering voting for in the Democratic 
primary?

ALL ADULT AMERICANS

2%

2%

3%

4%

5%

7%

10%

11%

13%

20%

24%

39%

49%

55%

Skipped

Someone else

Tom Steyer

Tulsi Gabbard

Julian Castro

Amy Klobuchar

Andrew Yang

Cory Booker

Beto O’Rourke

Pete Buttigieg

Kamala Harris

Bernie Sanders

Elizabeth Warren

Joe Biden

Ipsos/538 Poll conducted using Ipsos Public Affair KnowledgePanel® - a division of Ipsos September 23-30, 2019 among likely Democratic primary/caucus voters  3,360 U.S. adult 18+
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Election ResultsAmericans see Biden as most likely to beat Trump
Imagine the primary is over and each of the following candidates has won the Democratic nomination. What do you think 
their chances would be of defeating Donald Trump in November 2020? Use a scale of 0 to 100 with 0 meaning absolutely 
certain to lose to Trump and 100 meaning absolutely certain to defeat Trump. For each candidate enter a number 0 to 100.

ALL ADULT AMERICANS

23.16

24.54

31.13

31.53

31.83

38.69

39.74

43.29

45.7

59.04

62.02

70

Tulsi Gabbard

Tom Steyer

Julian Castro

Andrew Yang

Amy Klobuchar

Cory Booker

Beto O’Rourke

Pete Buttigieg

Kamala Harris

Bernie Sanders

Elizabeth Warren

Joe Biden

Ipsos/538 Poll conducted using Ipsos Public Affair KnowledgePanel® - a division of Ipsos September 23-30, 2019 among likely Democratic primary/caucus voters  3,360 U.S. adult 18+



Cliff Young is President of Ipsos Public Affairs in the United States and also leads Ipsos' global election and polling 
risk practice. He is a polling expert with specialties in social and public opinion trends, crisis management, corporate 
and institution reputation and elections. Cliff is a contributor to POTUS Radio and has served as an expert 
commentator on Fox News and NPR, among others. Cliff is also an adjunct professor at Johns Hopkins SAIS and an 
instructor at both Columbia University SIPA and University of São Paulo where he teaches courses on public opinion 
and election forecasting.
(MORE BIO INFO: http://spotlight.ipsosna.com/index.php/author/clifford-young/)
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